

2008年8月5日

Issue 202

哥城華人基督教會 佳美團契

佳美月刊

八月刊

Inside this issue:

八月團契活動日程

吳博彥

2

上帝的聲音

這是我才看完的一本書，是被這書名所吸引的。相信這也是許多的弟兄姐妹很感興趣，且經常會談論到的，或是與這本書的一些相關話題_如何聽見神的聲音... ..

錢傳劬

2

確知自己有罪

衛斯理先生在一次主日崇拜結束後步出禮拜堂，有一位中年太太上前對他說：“先生，我知道我是一個罪人。”衛斯理說：“不錯！你實在是個罪人！”那位

李芳瑩

6

得救見證

我叫姜粵，2007年2月底我從中國深圳來到了美國，這一年多的經歷比任何一年都特別和豐富，現在想想，其實是一個很美好的見證，因為神為我們準備的確

姜粵

6

本月金句

創世記 12:1-2

耶和華對亞伯蘭說：“你要離開本地，本族，父家，往我所要指示你的地去。我必叫你成為大國，我必賜福給你，叫你的名為大，你也要叫別人得福。... ..”

佳美美食

豆沙酥餅

張瑞鑫

7

佳美月刊征稿通知

張凱

7

禱告事項

錢傳劬

8

八月团契活动日程

Date	溫馨家庭組	青橄欖組	灵命造就組
Friday, August 01, 2008	查经专题 罪	旧约历史	基督的十字架
Friday, August 08, 2008	查经专题 耶稣	新约历史	基督的十字架
Friday, August 15, 2008	家庭聚會 家庭婚姻生活分享	家庭聚会	家庭聚会
Friday, August 22, 2008	查经专题 信	夫妻关系	基督的十字架
Friday, August 29, 2008	GFF-Combined	GFF-Combined	GFF-Combined

上帝的聲音

錢傳劬

這是我才看完的一本書，是被這書名所吸引的。相信這也是許多的弟兄姐妹很感興趣，且經常會談論到的，或是與這本書的一些相關話題——如何聽見神的聲音、如何尋求神的引導等等。

書中提到“今天，許多人談到聽見神，所抱持著態度是，想用自己的辦法去聽見神，去過“無災無病、不痛不苦”的人生。一旦遇到困難（是一定會遇到的），就開始怪自己、怪別人、甚至怪神。誰沒有遇見傷心事？逃不掉的！也就不必逃了”。然而，為了屬靈上的成長“冒險”是絕對必要的，因為，只有冒險才能鍛煉個性，當我們與神同行，這事實會更加真切。書中還有另一個重要的提問，在“我們要怎樣聽到神說話”的渴望中，“如果听到了神的聲音，我們該怎麼樣？”，當神跟我們講話時，他的話語會攪動我們的人生，我們是否預備好了與主同工？作者在本書所有論點的背后，最重要的觀念是“除非建立了一個更寬廣的生命，否則聽見神是沒有意義的”。

以下是我從書中摘錄的片段（其實這摘錄是對我自己的提醒），愿與弟兄姐妹們分享：

要知道神怎麼跟我們說話，必須對神的話語有相當的了解，在基督的話語里去分辨神的聲音，是永恆生命中不可或缺的一個向度。我們必須研讀神的話語，才比較知道何謂永生（約十七3），也比較知道如何靠著神的恩典參與在其中，特別是比較能了解聽見神在永生里的重要性。惟有熟讀神的話語，熟知他藉著**創造和救贖**來發言，我們才真能輕鬆自在地聽見神，“聽見神”並不是件無法理喻的事。

在神的話語中領受神恩、蒙神保守、與神同行的人，事實上，也正是能向世人見證“人該怎麼活”的人，他們——只有他們能在天地間安身立命，是世上的光。這任務並不是可有可無，也不能想想再說，只有那更新而變化的特質，才讓他們能勝任這任務。這等人發出的光彩，並不是因為他們之所做，乃是因為他們之所是。“基督是我們的生命”（西三4）和“使耶穌的生也顯明在我們身上”（林后四10）“若有人在基督里，就是新造的人”（林后五17）。這新生命是更新的，基督的生命會將這些人變成“天上的國民”（腓三20）成為世上的光，讓世界看到什麼叫做活著。保羅的教導，主要是說：如果我們沒有遵從主的教訓去與主連合，與主認同，**救恩是會失去的**。如果不講這些，保羅的教導充其量只是精心設計的企畫案。

上帝的聲音

錢傳劬

神的話語有再造之能，人因這樣的話語而重生，如今活在兩個不同的世界，兩個世界各有其生命與權力：自然的(或屬肉體的)生命，以及超自然的(或屬靈的)生命。然而，一旦新生命進入我們的心中，就有責任和機會用前所未有的專注，全心全意轉向神，這要我們自己去努力，神不會代勞。身為重生的人，我們站在屬肉體和屬靈的交叉路口。時代乃介于永恒和時間之間，且兩者兼具。是兩種生命，兩種覺醒，兩種權能，匯集在一個人身上，而他，必須選擇到底要成為那一种。我們到底認同那種生命，這關乎意願，是意願活在老舊、死的、罪的生命？還是活在基督復活的生命中，若是后者，就當“恐懼戰兢做成你們得救的工夫。因為你們立志行事都是神在你們心里運行，為要成就他的美意”(腓二12至13)。“是我”，卻又“不是我”，而是基督。我們繼續前進，不停留在溝通或契合，而是朝著與他連合努力。我們很有可能不斷長進，全人都與他連合，也就是“我活著就是基督，我死了就有益處”(腓一21)。基督的生命一旦進入我們里面，在努力讓認同感、連合的廣度與深度，都不斷增加中，最關鍵的就是善用聖經這寫下來的話語。要想在恩典中成長的上上之策是，認真而持續的讀聖經。真正的渴慕，會讓人想讀聖經，而渴慕讀懂聖經，自然也會讓人明白神的心意，認識耶穌基督。聖經傳達神的心意，因為神自己在字里行間向我們說話。我們既讀懂聖經，就會分享他的意念和態度，甚至分享他的生命。聖經是一種溝通，這溝通的基礎是契合，因而引向聯合，只要我們開始有這樣的經驗，這一切都完全可以明白。

有時候，神之所以沉默不語，不是因為他生氣了，而是另有原因，也許，神定意要我們自己決定人生該怎樣過。這并不表示他不與我們同在了，乃是神為了培育(好讓我們得益處)、熬煉我們，而讓我們自己做決定。他要我們在他的國度里作個負責的人，因此經常會在可能的範圍內，跟我們說：關於這件事，我的旨意是——你自己決定。只有當我們完全倚靠神的時候，我們的靈魂才能完全獨立，同樣的，只有當我們的靈魂完全獨立了，才會完全倚靠神。換言之，**蒙救贖的人**，是完全忠于自己的人，因為當他以神的愛為心，活在神的世界里，就不會被世界收買，也不會惊慌失望。敬虔，使他自由，而自由，使他敬虔。在這里討論的是神賜給的人格本質。個性與品格，會在他們的內心引導。這內在的引導，會在救贖中達到完全。孩子的個性什麼時候會顯出來？在他可以自作主張時。他要什麼，他如何面對這些需求，都會顯明出來，從而形塑他這個人。當我們被要求(或獲准)照我們的意思去做時，才顯得出我們是什麼樣的人，同理，信心的大小與成熟，也只有沒有特定指令時，才看得出來。一個口令一個動作，不需要偉大的信心，也不需要成熟的信心。蒙救贖的人，是可以採取主動的，而且會因為有了神所賜的生命，更上一層樓。清楚認識神，清楚經歷神的人，什麼是對的，就去做，他們的確據不是因為神的話語，而是因為神的同在。

基督徒成熟的表現，并不在于可以一直听得到神的聲音，而是在于透過神的教導(包括聽到他的話語、得到他的帶領)，我們可以不論何時何地，都能憑著信、望、愛站立得住，就算神沉默不語。身為基督的門徒，這是你我可以企盼的偉大計劃，靠著他的恩典，到這安息之地，享受神的同在與服事。我們“并不是拼命想把自己塞進某些規條，或某些敬拜的模式中，而是，以愛、以謙卑，對神的全然信靠”。“神的存在，并不是為了替我們解決問題”，我們的存在，是為了與神同樂，而且在這天父世界，扮演很重要的角色。聽見了神，就要更上一層樓，進入比我們自己更寬廣的生命，也就是神國的生命。在那里，敬拜尊崇他，在

上帝的聲音

錢傳劬

他的創造與供應里，與他一同快樂，這些，比聽見他的聲音，還要讓我們震撼。在這樣的人生中，我們的目標是：用我們之所是、所為，去呼應神造我們、造這世界的目的，然後，就知道如何在一件事上榮耀神。蒙救贖的人！你若全心全意參與他的事工，他的聲音自然會臨到。有了這等經歷、生命依然是他們自己的，但也同時是神的。神的生命會藉著他們流露出來，而這生命同時還是他們自己的。這樣的生命，始於信主重生，終於永恆、榮耀的天家。

聽見神的幾個步驟：

- 1) 我們已重生，進入一個額外的生命，能夠有意識地運用理性來計劃、生活，去行善，依照上帝的吩咐去過日子。這樣的委身，包括了努力探索哪些是道德的、神有何吩咐，使我們得以在知識上有所長進。
- 2) 我們開始靠著聖靈的幫助以及神的能力，來尋求在基督里的丰盛新生命，並且得以超越自己本來的能耐。更重要的是以一顆冒險的心，去經歷耶穌基督所傳講的福音，以及新約所啟示的神國。
- 3) 持續默想聖經里的生活原則，經常深思其中的意義，深思如何應用。
- 4) 要留意生活中發生的事，用心，也用腦。不論什麼景況，神都可以在其中與我們溝通。我們必須刻意、謙卑、用智力來培養聽的能力，並且注意我們心里發生了什麼事，從而認出神的工作。
- 5) 持續禱告、跟神講話，很具體地跟他講我們所掛念的事。在神面前，沒有什麼事情太微不足道，也沒有什麼太沒希望。即使你已經懂了，還是求他帶領。
- 6) 固定幾個時段，好好聽，仔細地、刻意地聽神說話。如果他讓你明白真理，好好咀嚼一番，直到你想得一清二楚。如果他給你的是指令，就要好好去做。神跟我們說話，是為了真真實實地改變我們的生命。
- 7) 如果神沒有針對你所掛念的事向你發言，可採用這些步驟：
 - (a) 求神隨他的意思讓你知道，是不是在你里面有了什麼攔阻，要相信，如果真有問題，神會讓你清楚明白的。“全能的神要我做某件事，或者，不要我做某件事，他都有辦法讓我知道，我也因此心滿意足”（這句話是林肯總統所說的，表達出他對神的信心）
 - (b) 至少找兩位與神同行的人，是你尊重的人，最好和你不怎麼熟，去請教他們。
 - (c) 如果發現了神話語沒臨到的原因，立刻去改掉。不論是什麼，改就是了。
 - (d) 如果找不出任何的原因，就仔細列出其他的方案，判斷一下，你認為哪個方案似乎最好，去做就是了。別忘了，你的信心在於與你同在的神，他與信靠他的兒女同在，就算孩子大錯特錯，他還是同在。

如果我們不斷的長進，會很真實地認出神的聲音，這聲音，會讓我們安然活著。神說話，知道該怎麼辦，神沒說話，我們也會知道怎麼辦，如果真有攔阻，會知道如何去找出來，怎樣除掉。如果最終沒辦法呢，就享受他的安息吧，因為我們知道神正邀請我們學習更成熟、更單單的仰望他的信實。最終，我們將會

上帝的聲音

錢傳劬

明白天父永不離棄的同在，也會知道如何在這世上與他對話。

親愛的弟兄姐妹！當你看完了以上的摘錄，你的感受是什麼！是否聽見了上帝的聲音？主耶穌在你耳旁的低語？聖靈在你內心的深處呼喚？你是否渴望聽見神的聲音。中國人都有儲蓄的習慣，以備不時之需。基督徒在行走天路時，不會是平坦大道，一定會經過高山低谷，也會面對交叉口。這個時候我們當如何是好？我們是否隨身攜帶著錦囊，以備不時之需。親愛的弟兄姐妹！在你的錦囊中裝載的是什麼？我以為身為天國的子民，錦囊是應該用來承載神的話 聖經。“你的言語一解開，就發出亮光，使愚人通達”(詩篇119:130)。存錢需要時間和毅力(精打細算)，將神的話存在心里也是需要時間和毅力。別忘了，天國是努力進入的，努力的人就得著了(太11:12)。愿我們都能靠著上帝的恩典與能力，能不斷的儲存神的話語，好能聽見神的聲音，看見神的引導，在上帝所賜于我們的年日中，享受在主耶穌基督里的丰盛并榮耀祂的名。

确知自己有罪

李芳瑩

衛斯理先生在一次主日崇拜結束後步出禮拜堂，有一位中年太太上前對他說：“先生，我知道我是一個罪人。”衛斯理說：“不錯！你實在是個罪人！”那位太太听了竟臉色大變，轉身就走。走了十几步，又回頭狠狠地盯了衛斯理兩眼。原來她對傳道人說自己有罪，乃是一般的客套話。哪知衛斯理為人誠實嚴肅，不知客套，所以惹惱了那位太太。五天之後，這位太太親自到衛斯理先生的家中，向他說：“先生前几天在禮拜堂的門口，為何你當著眾人的面，說我是罪人呢？”衛斯理回答她說：“你不是先說你自己是個罪人嗎？”那位太太氣呼呼地說：“我自己說我有罪就罷了，別人怎么能說我呢？我實在比我的鄰舍強多了。若我是罪人，那他們是什麼人呢？”如果我們的認罪并非真心，而只是有口無心的話，必然無法從上帝那儿得著真正的饒恕，更別說能獲得上頭來的能力，也怪不得有些信徒仍舊勝不過罪的誘惑，以至在生活中失敗跌倒。

聖經中說：“我們若說自己無罪，便是自欺，真理不在我們心里了。我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。”約翰一書1章8-9節。



得救見證

姜粵



我叫姜粵，2007年2月底我從中國深圳來到了美國，這一年多的經歷比任何一年都特別和豐富，現在想想，其實是一個很美好的見證，因為神為我們準備的確實足夠我們用！

我是持K1(未婚妻簽證)來的美國，到了美國后，工作沒了，朋友沒了，男朋友成了丈夫，伯父伯母成了公公和婆婆，而如何做一個好妻子和好媳婦成了我的頭等大事，說實在的，很郁悶，因為我一直都是比較有抱負的，而今天吃什麼菜，衣服燙了沒，廁所是否干淨如今卻成為了我主要的工作。還記得那個時候國內的朋友問我在美國干什么，我想了想回答說“家庭怨婦”！那個時候的我真不知道上帝為什麼要給我開那麼大的一個國際玩笑，而力不從心的我覺得人生這個舞台連彩排的機會都沒有，每天的正式上演讓我覺得實在殘酷。

而最讓我頭疼的事情就是我和我先生的磨合期，各有各的驕傲，當面對彼此的時候就象是拔河，非要分出個高低上下，似乎每天都要斗智斗勇。舉個例子，我的先生喜歡音樂，當然免不了會自己也唱上兩句，而我听到了總會打擊他說，別人唱歌是要錢，你的可是要命；當然他的學習能力也是很強的，有一次我睡覺摔床底下去了，先生馬上就說“這就是做大事的人，連睡覺都能惊天動地”，那個時候的我們就是這樣一個狀態，可以說是硝煙瀰漫。

直到有一天，鄰居高爸爸和高媽媽說要帶我去教會，說那是一個充滿愛而且非常祥和的地方，我听了后非常高興地答應了。還記得當我第一次踏入哥城華人教會大堂一眼看到那十字架的時候，那種體會至今也還記憶猶新，似乎整個人都被釘住了，居然想到了刺猬，是啊，這段日子自己不就是象刺猬一樣，刺傷別人的同時自己也在痛苦地喘息，

那一刻的我一陣心痛，一陣心酸，十字架在我眼里模糊了... ..

沒過多久，教會里的弟兄姐妹就到我們家探訪，芳瑩還把我帶到了長青婦女查經班學習神的話語。也不知道是偶然還是必然，在那段日子里，姐妹們常唱的歌曲是“愛的真諦”，更巧的是師母和芳瑩第一次讓我翻到的就是以弗所書的22至33節，神的話語是一字一句地進入到我的心里，我知道是神在回答著我的所有困惑。所以回到家后，我總是急著讀給先生听，然后他會很高興地做我這個妻子的頭，可是我又會告訴他，其實這個頭還不是那么好當的...慢慢，我們就是這樣認真又詼諧地學習著聖經，而我們的關係在不知不覺中也發生了很大的改變。突然有一天我忍不住問先生：“今天太陽從哪邊出的，你似乎會做丈夫了.....”我先生居然一本正經地對我說“你是我的骨中骨，肉中肉，我能對你不好嗎？”想想，有道理啊，他什麼時候把聖經讀得這麼熟了，感謝主！

今年的2月我們來到神的殿舉行了婚禮，一個HAPPY ENDING的結局，4月，我和先生一起洗禮，我知道天父一直都在看著我們，并把喜樂和平安賜給了我們這個家庭。如今先生的事業蒸蒸日上，而我也每天進步1%，我們都清楚知道這只是生活的開始，而生活就象一張考卷，神是出題者，考題中有容易的和困難的，而給我們的天父一個滿意的答卷并非易事，但我相信我們一定行，因為神與我們同在，因著愛，沒有跨不過去的坎，闖不過去的關，因為真愛無敵，阿門！

佳美月刊不定期地开辟一个佳美成员互相交流菜谱的园地，希望能给佳美的成员们带来几许“佳美的温馨”。您如果对某一个菜谱特别感兴趣，想得到更多的指导，请联系那位提供菜谱的姊妹或兄弟。

美食分享—豆沙酥餅

張瑞鑫

[瑞鑫姊妹做的豆沙酥餅好吃又好看，已經讓小組的弟兄姊妹們分享過好幾次了。可惜把照片丟了。這種豆沙酥餅可說是家用聚餐兩相宜—編者]。

用料：

1. 一塊 cream cheese (8 oz)
2. 兩條 butter (8 oz)
3. 兩杯面粉多一點
4. 一袋紅豆沙
5. 一個蛋黃

制法：

1. 將cream cheese, butter 放在室溫中1-2小時，使其變軟。
2. 把cream cheese, butter 和面粉放在一起合成面團。
3. 把面團分成24個小面團，擀成圓片。
4. 把豆沙放在圓片上，包起來(像包包子一樣)。
5. 把包好的小餅反過來，放在烤盤上。
6. 表面刷上生蛋黃，放入烤箱。
7. 烤箱設350°F, 烤30或35分鐘。



佳美月刊征稿通知

[... 傳福音, 報好消息的人, 他們的腳蹤何等佳美 ...]

本年度佳美月刊編輯組誠懇邀請佳美團員，慕道友及朋友們積極使用并開墾這塊屬靈的園地。祈盼佳美月刊能成為弟兄姐妹之間心靈交流、共鳴及互通資訊的管道。同時也能成為神大大祝福的器皿，并在這末世宣揚福音，造就信徒。愿佳美月刊的事工能蒙神大大的喜悅，也愿神祝福他的話語，施福与在這塊園地辛勤耕耘的弟兄姐妹們。佳美月刊廣泛地接受任何形式的來稿，包括散文，詩歌，圖畫，攝影及美食譜。稿件內容包括(并不局限于)：

1. 個人見證，讀經心得，屬靈體會，以及一切勉勵并造就人的話語等等。
2. 佳美小組的集體見證，分享，及鼓勵話語等等。
3. 特邀稿件，採訪，錄音，及譯文等等。
4. 佳美團契福音事工上的見證等等。

禱告事項

錢傳劬



愿神祝福金齡團契，求主賜給李方瑩及所有同工們有合一的异向，知道以怎樣的方式能更有效地帶領老年們來認識我們的神，也借此吸引他們的儿女來到教會。

愿神祝福佳美團契，求主賜下智慧和能力、引導并幫助主席吳博彥，副主席王振賀，帶領佳美團契在新的一年更上一層樓。

為佳美團契所有的同工及每位弟兄姐妹們代禱，求神幫助我們在關懷和邀請上能夠更加地殷勤，愿意在聖經的真理上扎根，賜給我們有一顆關愛人及樂于服侍人的心，愿意走出去關懷那些有需要的肢体，使佳美團契每一位弟兄姐妹在信，望，愛上都有長進。

繼續為曾經來到團契的慕道朋友們和很久沒有來的主內弟兄姐妹代禱，愿圣靈的感動与引導，使他們生發渴慕認識基督耶穌的心，而愿意回到我們當中。

為五月布道會上決志的弟兄姐妹以及在復活節和感恩節接受水洗的

弟兄姐妹代禱，求主保守他們新生命的成長，堅固他們的信心，常常參加團契的活動并能融入團契及教會的事奉。

為佳美月刊代禱，求神繼續感動契友們使用及開墾此園地，將此刊物成為契友間心靈交流、共鳴及互通資訊的管道，為契友們所喜愛、珍惜。

為我們的孩子們禱告，求神保守他們身、心、靈都能健康地成長，憐憫我們做父母的軟弱，賜下智慧，耐心和愛心，知道怎樣教養我們的下一代，使他們從小就有敬畏神的心，一生都能行在神所喜悅的道路上。

為已進入大學或研究所的青年們代禱，特別為今年將要上大學的高中生禱告，愿主保守他們的學業以及每天的腳步，使他們在所進入的學校有合宜的團契扶持，能繼續在主里成長、事奉神。

為身体軟弱的肢体代禱：張其水，孫曉春，馬德剛，吳博彥，荔萍的母親，陳靖的母親，求主賜下醫治的

恩典，醫治好他們身体上的不适。

為德剛/瑞鑫的儿子牧野的身体代禱，愿上帝的恩典和憐憫與他們一家同在，賜智慧和能力給醫生及父母，使其儿子得醫治、得扶持。

請繼續為正在找工作的馬桂珍，谷勁竹，王厚宏代禱，愿主賜他們智慧并有很好的網絡資源，盡快找到合适的工作。

請繼續為蔣波全家，劉省明全家綠卡申請代禱，讓他們在這件事上能經歷到神的同在和帶領，使他們盡快拿到綠卡。

請繼續為黃洁/吳方斌在New Jersey購房禱告，求神為他們預備适合于他們的房子，使他們一家能夠早日的安定下來，在主里專心地事奉神。請繼續為張愛文的房子，陳亮和南守彥的房子出售禱告，愿神能盡早賜下買主。

為暑假外出旅游的家庭代禱，求主保守他們來去的平安，并賜給他們有個愉快溫馨的旅途。

團契主席：吳博彥(614)899-0548 團契副主席：王振賀(614)889-8077

月刊主編：張凱(614)785-1146

責任編輯：何惠玲 刘金清 姜輝 錢傳劬 蔣波

哥城華人基督教會

4141 Maize Road, Columbus, Ohio 43224

Phone: (614)263—9287

Fax: (614)263—9298

www.columbusccc.org/ccc_fellowship/gff/home.htm

讓基督來照亮您的生命
請您加入佳美團契

